
Ответы к заданиям дополнительного вступительного испытания по 
математике 

Направление Экономика 
№ 

варианта 
311 

Задача 1 5 
Задача 2 ൜ݔ = ݕ,6− = −1  или ቐݔ = ି଻ାଷ√ହଶݕ = ି଻ାଷ√ହଶ  

Задача 3 a) arctg4+݊ߨ, ܼ݊߳ 
b) S=120arctg4+7140ߨ и ܵ < 23040 

Задача 4 Тангенсы углов: 2√6 , 2√6  , −2√6  , −2√6 , ܴ = ଷହ√଺ 
Задача 5 ൤ܽݏ݋ܿܿݎ 14 2൨ߨ ; ራ ൤2; 2ߨ3 ൨ ራ ൤−ܽݏ݋ܿܿݎ 14 + ;݊ߨ2 ݏ݋ܿܿݎܽ 14 + ൨݊ߨ2 ራ ൤2ߨ + ;݇ߨ2 2ߨ3 + ,݊  ,൨݇ߨ2 ݇ ܼ߳, ݊ ≥ 1, ݇ ≥ 1 
Задача 6 ቆ−∞; −1 − √132 ቇ ራሺ−1, +∞ሻ 

 
 



Направление Экономика 
№ 

варианта 
312 

Задача 1 2 
Задача 2 ൜ݔ = ݕ,0 = 5  или ቐݔ = ହାଷ√ହଶݕ = ହାଷ√ହଶ  

Задача 3 c) arctg(-4)+݊ߨ, ܼ݊߳ 
d) S=140arctg(-4)+9870ߨ и ܵ > 30380 

Задача 4 Тангенсы углов: ଶ√଺ହ , ଶ√଺ହ , − ଶ√଺ହ  , − ଶ√଺ହ , ܴ = ଻√଻ଷ√଺  
Задача 5 ൤ܽݏ݋ܿܿݎ 13 ; 2൨ߨ ራ ൤2; 2ߨ3 ൨ ራ ൤−ܽݏ݋ܿܿݎ 13 + ;݊ߨ2 ݏ݋ܿܿݎܽ 13 + ൨݊ߨ2 ራ ൤2ߨ + ;݇ߨ2 2ߨ3 + ,݊  ,൨݇ߨ2 ݇ ܼ߳, ݊ ≥ 1, ݇ ≥ 1 
Задача 6 ቆ−∞; 5 − √132 ቇ ራሺ2, +∞ሻ 

 
  



 
Направление Экономика 

№ 
варианта 

313 

Задача 1 3 
Задача 2 ൜ݔ = ݕ,1 = 6  или ቐݔ = ଻ାଷ√ହଶݕ = ଻ାଷ√ହଶ  

Задача 3 e) arctg(5)+݊ߨ, ܼ݊߳ 
f) S=140arctg(5)+9730ߨ и ܵ < 31360 

Задача 4 Тангенсы углов: 4√3 , 4√3 , −4√3 , −4√3 , ܴ = ଻√ଽ଻√ଷ  
Задача 5 ൤ܽݏ݋ܿܿݎ 14 ; 2൨ߨ ራ ൤3; 2ߨ3 ൨ ራ ൤−ܽݏ݋ܿܿݎ 14 + ;݊ߨ2 ݏ݋ܿܿݎܽ 14 + ൨݊ߨ2 ራ ൤2ߨ + ;݇ߨ2 2ߨ3 + ,݊  ,൨݇ߨ2 ݇ ܼ߳, ݊ ≥ 1, ݇ ≥ 1 
Задача 6 ቆ−∞; 3 − √132 ቇ ራሺ1, +∞ሻ 

 
  



 
Направление Экономика 

№ 
варианта 

314 

Задача 1 2 
Задача 2 ൜ݔ = ݕ,7− = −2  или ቐݔ = ିଽାଷ√ହଶݕ = ିଽାଷ√ହଶ  

Задача 3 g) arctg(-5)+݊ߨ, ܼ݊߳ 
h) S=140arctg(-5)+9870ߨ и ܵ > 30380 

Задача 4 Тангенсы углов: √ହଶ , √ହଶ  , − √ହଶ  , − √ହଶ , ܴ = ଺√ଵସ√ହ  
Задача 5 ൤ܽݏ݋ܿܿݎ 13 2൨ߨ ; ራ ൤3; 2ߨ3 ൨ ራ ൤−ܽݏ݋ܿܿݎ 13 + ;݊ߨ2 ݏ݋ܿܿݎܽ 13 + ൨݊ߨ2 ራ ൤2ߨ + ;݇ߨ2 2ߨ3 + ,݊  ,൨݇ߨ2 ݇ ܼ߳, ݊ ≥ 1, ݇ ≥ 1 
Задача 6 ቆ−∞; −3 − √132 ቇ ራሺ−2, +∞ሻ 

 
  



 
Направление Менеджмент 
№ 

варианта 
411 412 413 414 

Задача 1 -6 -6 -2 -12 
Задача 2 5 часов 35 минут 1,5 часа 19 минут 
Задача 3 − ଶ√ଶଷ  , − ସ√ଶ଻  − ସହ , ଶସ଻  √ହଷ  , 4√5 

ଷହ , − ଶସ଻  

Задача 4 1 < ݔ ≤ 3 (-2, 1] [-2, -1) 2 ≤ ݔ < 3
Задача 5 145  √2 32 2
Задача 6 −5 и √3య −15 и √17య −1 и 11 −√12య и 2

 
 


